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Якщо особа має поліпшення стану здоров’я або якщо визначені обмеження є незначними, її 
можуть визнати придатною до військової служби. У випадках, коли стан здоров’я 
погіршується, можливе надання статусу «непридатний» із звільненням від служби.  

Так, особи зі статусом «обмежено придатний» у воєнний час не звільняються від 
обов’язків перед державою, але їхня служба організовується з урахуванням їхніх фізичних 
можливостей. Кінцеве рішення щодо придатності до служби приймає військово-лікарська 
комісія на основі медичних показників та поточних потреб армії. Це означає, що кожен 
випадок розглядається індивідуально. Навіть у допоміжних та забезпечувальних функціях 
такі особи відіграють важливу роль у підтримці армії та забезпеченні її ефективності. 
Статус «обмежено придатний» не звільняє від обов’язків, але забезпечує більш адаптований 
підхід до служби, що дозволяє кожному внести свій внесок у захист держави. 
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   Кримінально-процесуальна діяльність відіграє важливу роль в правовій системі, адже 

встановлюються процеси та правила, які регулюють судовий розгляд, порядок розслідування та вирішення 

кримінальних проваджень по суті. У тезах розглядаються питання, що стосуються особливостей збору доказів 

покликаних забезпечити справедливість і законність під час розслідування кримінальних правопорушень у 

кримінальному провадженні.  
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Докази у кримінальному провадженні збираються в рамках досудового розслідування. 

Відповідно до кримінально-процесуального кодексу, доказами є будь-які фактичні дані, які 

можуть підтвердити чи спростувати обставини кримінального правопорушення [1]. Ці дані 

можуть бути зібрані за допомогою різних засобів, включаючи показання свідків, висновки 

експертів, документи та речові докази. Основною метою збирання доказів є встановлення 

істини у кримінальній справі з дотриманням принципів законності, об'єктивності та 

неупередженості. 

 Хоча кримінально-процесуальний кодекс окреслює правову основу для збору доказів, 

на практиці на цей процес впливає низка факторів, унікальних для соціального та 

політичного аспекту.  

Однією з найяскравіших особливостей збору доказів в Україні є постійна проблема 

корупції в правоохоронних органах та судовій системі [2].  Незважаючи на реформи, 

включаючи створення Національного антикорупційного бюро України, корупція продовжує 

впливати на те, як збираються, зберігаються та представляються докази. Це підриває 

об'єктивність та надійність доказів і створює значні виклики для верховенства права. 

https://rep.btsau.edu.ua/handle/BNAU/1740
https://zakon.rada.gov.ua/%20laws/show/z1109-08#Text
https://zakon.rada.gov.ua/%20laws/show/z1109-08#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3621-20#Text
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 Наступною особливістю є сприйняття громадськості та вплив засобів масової 

інформації, адже це може суттєво вплинути на процес збору доказів. На слідчих може 

чинитися тиск з боку громадськості щодо збору певних видів доказів або надання 

пріоритету політично чутливим справам над іншими. Це створює своєрідну динаміку, коли 

правоохоронні органи повинні орієнтуватися не лише на законодавчі вимоги, але й на 

суспільні очікування. Наприклад, медіа кампанія може наполягати на швидкому 

розслідуванні, змушуючи слідчих поспішати зі збором доказів або навіть вдаватися до 

менш надійних методів, щоб задовольнити суспільний попит. Тому, в такому випадку, 

слідчі повинні зберігати свою незалежність і гарантувати, що збір доказів ґрунтується на 

фактах, а не на громадській думці. 

Ще одним унікальним викликом у процесі збору доказів є залежність від судової 

експертизи, особливо у складних кримінальних провадженнях, таких як вбивства. Однак 

часто бракує висококваліфікованих судових експертів, крім того, судово-експертні 

лабораторії можуть не мати сучасного обладнання, що може затягувати розслідування та 

погіршувати якість аналізу доказів. 

Інвестиції в сучасні криміналістичні технології та розширення навчальних програм з 

криміналістики для правоохоронців є критично важливими [3].  Це не лише пришвидшить 

розслідування, але й підвищить надійність та прийнятність судових доказів у суді. 

 Збір доказів під час кримінальних розслідувань в Україні формується під впливом 

різноманітних правових, соціальних та технічних факторів. Хоча КПК забезпечує міцну 

правову основу, реальні особливості створюють виклики, на які слідчі повинні ретельно 

реагувати.  
Удосконалення процесів збору доказів залежатиме від поєднання правових реформ, 

технологічних інвестицій та постійних зусиль, оскільки ми повинні збалансувати ці нові 
виклики з необхідністю захисту прав як потерпілих, так і обвинувачених. 

У висновку можна зазначати, що ефективний збір доказів має вирішальне значення 
для забезпечення правосуддя у кримінальних справах. Дотримуючись принципів 
законності, об'єктивності та поваги до прав людини, правоохоронці можуть підвищити 
доброчесність своїх розслідувань. 
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